



Pytania i odpowiedzi do przetargu nieograniczonego pn.

„Rewitalizacja parku miejskiego pomiędzy ulicami Dygasińskiego i Żeromskiego w Chmielniku”

Pytanie 1:

Proszę o wyjaśnienie z jakiego materiału i w jakiej technologii należy wykonać oznaczenia w nawierzchni dot. Załącznik 11.1.3.1.20 – oznakowanie placu.

Odpowiedź:

Na placu przed oczkiem wodnym z mieszanki mineralno – żywicznej zaprojektowane zostały uliczki z kostki bazaltowej odzwierciedlające plan miasta Chmielnika. Na planie miasta oznaczone zostały zabytki i ważne miejsca znajdujące się na terenie miasta. Miejsca te należy zaznaczyć symbolami, rysunkami wg podanych wzorów . Znaki te należy wykonać w formie reliefu w płytach kamiennych o wymiarach ok. 50cm x 50cm.

Oznakowanie to nie zostało ujęte w przedmiarach robót, dlatego należy dopisać je do kosztorysu ofertowego jako kalkulacja własna.

Pytanie 2:

Jaki kolor jest płyt gumowych na placu zabaw i nawierzchni typu Terraway?

Odpowiedź:

Proszę przyjąć do wyceny płyty gumowe w kolorze o odcieniu stonowanym czerwonym, matowym - ceglastym. Nawierzchnia mineralno – żywiczna w kolorze piaskowym.

Burmistrz /-/ Paweł Wójcik